

В Мордовии стартовало обучение молодых предпринимателей

В Саранске в «Точке кипения» МГУ им. Н.П. Огарева в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» стартовала масштабная образовательная бизнес-программа для молодых предпринимателей. Организаторами обучения, которое продлится с 29 мая по 3 июня, выступили Министерство экономики, торговли и предпринимательства и Центр «Мой бизнес».

В бесплатной программе «Бизнес-акселерация. Продвинутый курс для будущих молодых предпринимателей» принимают участие свыше 30 человек. Программа проводится второй раз и уже доказала высокую эффективность. В прошлом году 9 молодых предпринимателей в республике получили гранты от государства от 100 тыс. руб. до 500 тыс. рублей на реализацию своих проектов.

Спикерами в программе выступают **Владимир Васьков**, эксперт в построении отделов продаж B2B, B2C, сертифицированный и дипломированный федеральный бизнес-тренер в продажах и переговорах; **Виктория Гладких**,

основатель и руководитель сети салонов красоты «VIKTORIY» и школы ногтевого сервиса и парикмахерского искусства;

Игорь Лузанов, эксперт по управлению личными финансами, практикующий инвестор на российском и зарубежных рынках;

Сергей Арыспаев, финансовый консультант

, специалист в области разработки бизнес-планов и технико-экономических обоснований на получение субсидий, грантов и кредитов для организаций и предпринимателей;

Александр Кугушев, юрист, медиатор, видеоблогер, автор социального проекта «Начни с себя».

Участники обучения получат возможность встретиться с 6 действующими предпринимателями, им расскажут о секретах успешного ведения бизнеса и о том, как избежать типичных ошибок, начинающего предпринимателя.

Организаторы также подготовили сюрприз для молодых предпринимателей, пригласив специального гостя в программу. Им станет Олег Маскаев, чемпион мира по версии WBC в тяжёлой весовой категории. По видеосвязи он поделится своей историей движения к успеху и ответит на вопросы участников обучения.

«Основная цель проекта – помочь молодежи в ведении бизнеса. Участники программы ознакомятся с основами предпринимательской деятельности и смогут развить навыки для ведения успешного бизнеса. Их научат самостоятельно принимать решения, работать в команде и достигать поставленных целей, - рассказал один из спикеров программы «Бизнес акселерация» **Владимир Васьков**.– Обучение включает в себя не только составление плана производства, финансового и организационного планов, прогнозирование доходов и расходов, но и оценку рисков. Мы поможем разработать и написать им бизнес-план под свой проект и воплотить бизнес-идею в жизнь».

Слова напутствия выразил также министр экономики, торговли и предпринимательства Молодежного правительства Республики Мордовия Денис Давыдов: «В моем лице, в лице министерства вам будет оказана поддержка. Министерство заинтересовано в увеличении малого и среднего бизнеса, мы активно работаем в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Мы надеемся, что реализовав свои бизнес-проекты, вы не только обретете стабильный заработок, но и создадите новые рабочие места».

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.